



В Иркутске вынесен приговор по уголовному делу о смертельном отравлении жителей города спиртосодержащей жидкостью «Боярышник»



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора семи жителям города Иркутска - Сулейману Рустамову, Рахману Мехдиеву, Юлии Мелентьевой, Сеймуру Алиеву, Анару Бабаеву, Зауру Абилову и Светлане Краснояровой. Они признаны судом виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, перевозка и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности).

Следствием и судом установлено, что в период с ноября по декабрь 2016 года Рустамов, Мехдиев, Мелентьева, Алиев, Бабаев, Абилов и Красноярова без сопроводительных документов, сертификатов и деклараций, удостоверяющих легальность производства, оборота и качества товара, перевезли, хранили и сбывали в продуктовых павильонах города Иркутска спиртосодержащую жидкость «Боярышник», опасную для жизни и здоровья потребителей. В результате их действий от отравления спиртосодержащей жидкостью погибли 65 потерпевших и 15 - причинен вред здоровью различной степени тяжести.

Приговором суда Рустамову, Мехдиеву, Мелентьевой, Алиеву, Бабаеву, Абилову и Краснояровой назначено наказание в виде лишения свободы от 7 до 9 лет с отбыванием в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

исправительной колонии общего режима.

25 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1493047>